
第 39 回（2014 年秋季）実用イタリア語検定  

＜作文問題 模範解答例＞ 

 

【3 級】”Oggi all’Hotel Astoria...”  Descrivere l’illustrazione  
(Dalle 80 alle 100parole) 

 

Oggi all’Hotel Astoria c’è un incredibile viavai. Una coppia è seduta a un tavolino e organizza il 

giro in città. Un bambino tenuto per mano dalla madre piange perché un cane gli sta leccando il 

gelato. Un gruppo di turisti è appena arrivato insieme alla guida. Un cliente vestito da cowboy, 

forse un Americano, sta per prendere l’ascensore e un altro, carico di bagagli, lascia l’albergo. 

Sicuramente la sua vacanza è finita. La più preoccupata sembra la donna delle pulizie. Con quella 

cagnara dovrà lavorare il doppio.   (90 parole) 

 


